學生活動/同學互動

開學前1-2個月學校(NUS)有設一個Facebook群組讓我們同期到NUS MBA交換留學的同學加入,後來私底下做了一個whatsapp群組,互動就更熱絡了。開學前幾天NUS更安排了一個迎新會給我們這些MBA交換留學生,除了介紹了學校生活也讓我們能更多的戶相認識。

這一期的MBA交換留學生有27人,從歐洲美國日本韓國中國的大學過來的學生都有,台灣的大學過去的只有我一個。因為上述NUS的安排,我們交換生很快就熟悉起來,蠻常常約出來吃飯喝東西的,可惜我酒量體力都不太好,而且也要工作,通常只參加聚餐,喝酒的部份就很少參與了。



NUS也有Buddy Program,入學前NUS就有安排一個Buddy給我。關於學校和生活有甚麼問題都可以請教他,可以減少適應新環境的不安。Buddy還有約吃飯讓我認識當地同學,是個很貼心的安排

因為我是春季學期到NUS,而且交換生只能報讀 選修課程,所以課堂上當地學生大部份已經是互 相認識和熟絡了。建議上第一堂課的時候主動和 當地同學打招呼認識他們。另外Group project的 時候也會和當地同學同組,也是熟絡的好機會。





NUS學生活動很多,運動來說有足球,網球和桌球。主動和當地同學訊問的話,他們會和你說要找誰去參加這些活動。建議有興趣的同學可以帶球拍/球鞋過去參與,也是認識朋友的好方法。

除了運動之外,NUS也有其 他學會,例如行銷學會,會 不定期安排一些講助讓同學 參加(交換生也可以參加)。

總括而言,和同學(特別是和 其他交換生)認識互動的機會 非常多,學習之外的生活也 非常充實。

